
КОММЕНТАРИИ К СОСТАВЛЕНИЮ БЮДЖЕТА ПРОЕКТА. 
Бюджет проекта должен отвечать требованиям реалистичности, обоснованности, прозрачности, целевого использования, эффективности и полноты. Из обоснования расходов должно быть  понятно, с какими мероприятиями проекта связаны данные расходы, как рассчитана стоимость, что входит в эти расходы.
Бюджет должен строго соответствовать содержательной части проекта. 
Не рекомендуется:
· включать в проект печать за счет средств гранта флаеров, брошюр, книг и  т.п., если целевая группа, для которой реализуется проект, может пользоваться Интернетом; 
· расходы на подарки, призы и т.п.
· расходы на  дорогостоящее оборудование или программное обеспечение, необходимо сравнить данные расходы в бюджете с альтернативными вариантами аренды оборудования или приобретения ограниченной лицензии на временное использование программного обеспечения. Расходы на оборудования не должны превышать 10% от суммы проекта. Приобретение оборудования должно быть четко обоснованным (как часто и для каких мероприятий проекта оно  будет использовано).
Оплата труда. На оплату труда указываются расходы только в части заработной платы, которая выплачивается сотруднику за работу по заявляемому проекту.
Заработная плата работников по проекту устанавливается с учетом средней заработной платы в соответствующем регионе,  заработная плата персонала проекта не должна превышать средней заработной платы в соответствующем регионе.
За счет гранта не допускается позиция «Непредвиденные расходы». 

